

История возникновения МИНИ-ПИГОВ

Работа выполнена студенткой
30-20
Абрамовой Анной Алексеевной

Своим появлением декоративные поросята обязаны вьетнамской породе свиней. Селекционерам она приглянулась не своими скромными качествами в мясо- и сало-накоплении, а игривым, мягким характером, сообразительностью и очаровательной внешностью.

Чётких стандартов у породы нет



В Советском Союзе также велась селекционная работа по созданию свинок, имеющих миниатюрные размеры, но для других целей. Их выращивали для того, чтобы в дальнейшем использовать для медицинских и лабораторных исследований. Но отбор остановили, и показатели карликовости были не достигнуты.



В Россию мини-пиги были завезены Илоной Броневицкой. Когда впервые данное животное увидела публика, свинки приобрели большую популярность. Сначала среди людей творчества, но затем они распространились и встречаются во многих семьях. Держать мини-пигов, как домашних животных, стало обычным делом.



Окрас мини-пигов разнообразен: чёрный, рыжий, песочный, мраморный, тигровый, смешанный. Продолжительность жизни 10-15 лет.



Мини-пиги растут до 2 лет, после этого они начинают кабанеть (толстеть) и набирают вес они на протяжении всей жизни. Средний вес взрослого стандартного мини-пига — 40-80 кг, мелкого (микро-пиги) — 10-30 кг, крупного — 80-120 кг. Бывают единичные исключения — 5-10 кг, но они не являются породным признаком, так вес и рост мини-пига так же определяет режим питания и диета.



В детстве игривы, но склонны к ожирению, в связи с чем рекомендуется диета и выгул. Линяют и могут вызывать аллергию. Мини-пиги воспитываются под хозяина и нуждаются в дрессировке, в противном случае могут проявлять агрессию. Требуют много внимания первые месяцы в семье, им надо объяснять, что можно, а что нельзя. Невоспитанный мини-пиг будет портить мебель и обстановку, но при помощи зоопсихологов поведение легко корректируется.



Животные получили успех благодаря своему доброму нраву. Они преданны хозяину, если тот проявляет к животному заботу. Их любвеобильность превосходит многих домашних животных. К тому же декоративные мини-пиги обладают прекрасным интеллектом. В Германии были проведены исследования, в которых сказано, что мини-пиги способны к изучению большего количества собачьих команд. Животные чистоплотны, несмотря на сложившееся в этом плане мнение о свиньях. Так же легко уживаются с другими домашними животными.

